
Luftmasche

feste Masche

zwei feste Maschen in eine Einstichstelle

halbes Stäbchen

Kettmasche

Der Innenkreis beginnt mit einer Luftmasche in die 8 feste Maschen 
gehäkelt werden. In der nächsten Runde in jede Masche zwei 
Maschen = 16 Maschen. Dann in jeder Runde gleichmäßig 
verteilt 8 Maschen zunehmen bis es in der 6. Runde 
48 Maschen sind (siehe Häkelschrift Innenkreis). 
Die Blütenblätter werden driekt an den Kreis gehäkelt - 
6 Bütenblätter über jeweils 8 Maschen.
Ich hab gleich in der ersten Reihe zwei Maschen in die 
achte Masche gehäkelt. Dann in jeder Reihe eine Masche 
zunehmen bis 17 Maschen,  3 Reihen häkeln dann wieder 
abnehmen, so daß in der 17. Reihe noch 9 Maschen sind,
davon die mittleren 5 als halbe Stäbchen häkeln 
(siehe Häkelschrift Blütenblatt).

Eine Runde feste Maschen um die Blütenblätter häkeln, 
(siehe Abbildung rechts gelbe Umrandung) an einem 
Blütenblatt für den Aufhänger 19 Luftmaschen als Schlinge stehen 
lassen und dann noch eine Runde um die Spitzen der Blütenblätter häkeln 
(siehe Abbildung rechts schwarze Umrandung). Die Umrandung auch in Gelb
ich hab sie hier in schwarz um es anschaulicher zu machen. So werden die Blüten zusammengehalten.
Du kannst die Überlappungen auch  zusammennähen, dann greift man nicht versehentlich durch die
Löcher und verbrennt sich die Finger.
 

Häkelschrift Innenkreis

Häkelschrift Blütenblatt


